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PREGAO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PRECOS N° 037/2015-PMNR- SRP - wunicrio

DE SAO

ATA DE REGISTRO DE PRECOS FELIX DO

XINGU:0542
1300000168

e dois mil e dezesseis, a Prefeitura Municipal de NOVO
ito publico interno, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa
Juridica — CNPJ. sob n° 34.626.416/0001-31,com sede a Avenida dos Girassois, n° 15, Quadra 25, bairro
Morumbi, CEP.: 68.473-000, cidade de Novo Repartimento/PA, nos termos da Lei n°10.520,de 17 de
julho de 2002, Decreto 7.892 de 23 de Janeiro de 2013, das demais normas legais aplicdveis, em face da
classificacdo da proposta apresentada no Pregdo Presencial para Registro de Pregos n° 037/2015-
PMNR - SRP, pela empresa WHITE TRATORES SERVICOS E COMERCIO LTDA, CNPJ(MF) n°.

04.000.710/0001-72, com sede na Avenida Weyne Cavalcante, S/N, Centro - Canad dos Carajés - Pard,

RESOLVE, registrar os pregos para (objeto licitado), tendo sido os referidos pregos oferecidos pela empresa

cuja proposta foi classifica da em primeiro lugar no certame supracitado.

Aos quinze dic(s) do més de janeiro d
REPARTIMENTO, pessoa juridica de dire

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

CONTRATACAO DE EMPRESA(S) ESPECIALIZADA(S) NAS EVENTUAIS PRESTACAO DE
SERVICOS ATRAVES DO SRP- SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS NA LOCACAO DE
MAQUINAS PESADAS E VEICULOS, COM CONDUTOR E OPERADOR, PARA ATENDER A
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO-PARA.

Os precos e itens registrados vencidos pela licitante conforme abaixo:

VALOR

FMPEESA UND | QUANT. | UNITARIO

ITEM DESCRICAQ VENCEDORAS : RS

VALOR TOTAL
RS

CAMINHAO BASCULANTE TRUCK T 6X4

6 Especificagio: Caminhio Basculante traglo 6X4 White tratores UND 48 R$24.500,00 RS1.176.000,00

com capacidade para 8,00 a 10,00 n¥', em bom
estado de conservaglo.

CAMINHAO CARROCERIA F-350 OU
SIMILAR

White tratores UND 12 R$10.000,00 R$120.000,00

Especificagio: capacidade de 3.000 kg, em bom
estado de conservaglio

CAMINHAO CARROCERIA TOCO CARGA
SECA (2 EIXOS)

Especificagdo: Carroccria com dimensdo White tratores UND 12 R$12.500,00 | R$150.000,00
minima de 5.20 comp. x 2,10 largura, em bom
estado de conservagio
CAMDNHAO CARROCERIATRUCK 3
EIXOS T 6X4

9 Especificagdo; Carroceria com dimensio White tratores UND 12 R$23.500,00 R$282.000,00
minima de 6,30 comp. x 2,10 largura, em bom
estado de conservaglo

CAMINHAO MUCK

1] White tratores UND 12 RS$17.300,00 ' R$207.600,00 J
Especificagio: Capacidade minima 15 toncladas

CAMIHAQ TIPO PRANCHA

11 Especificaglo: Capacidade Gul de carga mirima White tratores UND 36 R$23.800,00 R$856.800.00

de 15 toneladas, com no minimo 10 metros de
carroceria, em bom estado de conservaglo
ESCAVADEIRA HIDRAULICA, em bom ‘

ci1adc de éonservaohi & Riric) SoARento. White tratores HORAS 4.200 RS220,00 RS$924.000,00

MOTONIVELADORA EM BOM ESTADO
13 DE CONSERVACAO White tratores HORAS 12.000 R5220,00 RS$2.640.000,00

PREFEITURA MUNICIPAL '
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Especificagio: 12G

similar '

m
PA CARREGADEIRA

120G, 140B, 1208 ou

14 | Especificaco: ——
| poténeia "
concha de 1,5 2.0 m, om bom ‘::‘: gg :E White tratores HORAS |  10.000 | R$220,00 R$2.200.000,00
conservaclio
RETRO ESCAVADERA
15 :
Especificagio: concha com capacidade minima White tratores HORAS 10.000 R$125,00 R$1.250.000,00

de 1,00 m’, em bom estado de conservaco.

ROLO COMPACTOR
16 LISO, ¢m bom estad
conscrvastio e funciooamente, o0 White tratores HORAS | 2000 |Rsi25.00 R$250.000,00

TRATOR AGRICOLA DE PNEU COM

EQUIPAMENTO: GRADE E LAMINA 4 X 4
18 em bom estado de conservacaoxé VRISt HORAS — S A

funcionamento.
TRATOR DE ESTEIRA ARTICULADO

19 | Especificaglo: twator de esteira articulado White tratores HORAS 7.000 RS218,00 RELA26.000,00
(d6/14¢/d61 ou similar), em bom estado de
conservagio

TRATOR DE ESTEIRA ARTICULADO

20 | Especificagdo: trator de esteira articulado White tratores HORAS 7.500 RS215,00 R$1.612.500,00
(fd9/d50/d41 ou similar), em bom estado de
conservagio
Total>>>>5>>5>>>>>5>> RS 13.494.900,00

Treze Milhoes Quatrocentos e Noventa e Quatro Mil e Novencentos Reais

CLAUSULA SEGUNDA - DA VALIDADE DOS PRECOS
A presente Ata de Registro de Pregos terd validade por 12 (doze) meses contados a partir da sua assinatura.

Pardgrafo primeiro: Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Pregos, a CONTRATANTE
ndo estard obrigada a contratar os servigos citados na Cldusula Primeira exclusivamente pelo Sistema
Registro de Pregos, podendo fazé-lo por meio de outra licitagdo, quando julgar conveniente, sem que caiba
recurso ou indenizagio de qualquer espécie ao PRESTADOR DO SERVICO, sendo, entretanto,
assegurada ao beneficiério do registro, a preieréncia de fornecimento em igualdade de condigdes.

Paragrafo segundo: A partir da assinatura da Ata de Registro de Pregos o fornecedor assume o
compromisso de atender, durante o prazo de sua vigéncia, os pedidos realizados, e se obriga a cumprir, na
integra, todas as condigdes estabelecidas, ficando sujeito, inclusive, ds penalidades legalmente cabiveis
pelo descumprimento de quaisquer de suas cldusulas.

CLAUSULA TERCEIRA - DA UTILIZACAO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

Poderé utilizar-se desta Ata de Registro de Pregos qualquer orgdo ou entidade da Administragio Publica
Municipal que ndo tenha participa do certame licitatério, mediante prévia consulta ao contratante, desde
que devidamente comprovada a vantagem.

Pardgrafo primeiro: Os Orgios ¢ entidades que ndo participarem do Registro de Pregos, quando
desejarem fazer uso da presente Ata de Registro de Pregos, deverdio manifestar seu interesse junto ao
Contratante, para que este indique os possiveis fornecedores e respectivos pregos a serem praticados,
obedecida a ordem desclassificagdo.

Parigrafo segundo: Caberd ao fornecedor beneficidrio da Ata de Registro de Pregos, observadas as
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pendente dos quantitativos
as obrigagdes assumidas como

CLAUSULA QUARTA - DO LOCAL E PRAZO DE REALIZAGAO DO SERVICO

O lo i : "
=8 af-tal de realizagdo dos Servigos deverd ocorrer na zona urbana e rural do municipio de Novo
partimento, acordo com as especificagdes contida na ordem de servigos.

Parigrafo Unico: A empresa

. : que ndo cumprir o prazo estipulado sofrerd as sangdes previstas no item 27
do Edital em conformidade co

m a Lei 8.666/93¢ suas alteragdes.
CLAUSULA QUINTA - DO PAGAMENTO

O pagamento serd efetuado mediante a entrega dos produtos acompanhados da fatura (nota fiscal),

discriminada de acordo com a nota de empenho, apés a conferéncia da quantidade e qualidade dos
materiais por gestor a ser designado pela contratante. Observado o recebimento definitivo da Nota Fiscal
emitida pela empresa com discriminagdo dos bens, juntamente com o Termo de Recebimento, sera
esta atestada e encaminhada a administragdo da entidade contratante para fins de liquidagdo.

Pardgrafo Primeiro: O pagamento serd creditado em favor do FORNECEDOR, por meio de ordem

bancéria ou cheque nominal, o qual ocorrerd até 30 (trinta) dias corridos do recebimento definitivo dos
materiais, apos a aceitagdo e atesto nas Notas Fiscais/Faturas.

Parigrafo Segundo: Serd procedida consulta "em sitios oficiais™ antes do pagamento a ser efetuado ao
FORNECEDOR, para verificagdo da situagio do mesmo, relativamente as condigdes exigidas na
contratagdo, cujos resultados serdo impressos ¢ juntados a os autos do processo proprio.

Pardgrafo Terceiro: Caso haja aplicagdo de multa, o valor serd descontado de qualquer fatura ou crédito
existente na contratante em favor do FORNECEDOR. Caso a multa seja superior ao crédito
eventualmente existente, a diferenga sera cobrada administrativamente ou judicialmente, se necessario.

Parigrafo Quarto: Nos casos de eventuais atrasos de pagamento, desde que a Contratada nio tenha
concorrido de alguma forma para tanto, fica convenciona a taxa de atualizagio financeira devida pela
contratante, entre a data acima referida ¢ a correspondente ao efetivo adimplemento do fornecimento,
mediante a aplicagdo da seguinte formula:

EM=IxNzx VP

Onde:

EM-= Encargos Moratérios

N = niimero de dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento.
VP = Valor da parcela pertinente a ser paga;

TX = percentual da Taxa anual = 6%

I = indice de compensagio financeira, assim apurado:

I=(TX/100)_I=(6/100)_1=0,000
16438365 365
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A compensaci i : .
P ¢do financeira prevista nesta condi¢dio serd cobrada em Nota Fiscal/Fatura, apés a

ocorréncia. CLAUSULASEXTA-DASCOND!COESDEFORNECIMENTO
A entrega dos produtos s estara caracterizada mediante solicitagio do pedido do bem.

O fornecedo 4 obri .
ks r ficara obrigado a at.ender todos os pedidos efetuados durante a vigéncia desta Ata, mesmo
que a entrega deles decorrente estiver prevista para data posterior & do seu vencimento.

CLAUSULA SETIMA - DAS PENALIDADES

Pela inexecugio total ou parcial do objeto do Pregdo Presencial para Registro de Pregos

n°0‘3?/2‘015/PMNR - SRP, a Administragio da entidade contratante podera, garantida a prévia defesa,
aplicar as fornecedoras a seguintes sangdes:

I - Adverténcia, que serd aplicada por meio de notificagio via oficio, mediante contra- recibo do
representante legal da contratada estabelecendo o prazo de 05 (cinco) dias teis para que a empresa
licitante a presente justificativas para o atraso, que so serdo aceitas mediante crivo da Administracdo;

I - Multa de 0,1% (zero virgula um por cento) por dia de atraso pelo descumprimento das obrigagdes
estabelecidas, até 0 miaximode10% (dez por cento) sobre o valor dos produtos ndo entregues, recolhida no
prazo méximo de 15 (quinze) dias corridos, uma vez comunicada oficialmente;

I1I — Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do material ndo entregues, no caso de inexecugdo total
ou parcial do objeto contratado, recolhida no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contado da comunicagdo
oficial, sem embargo de indenizagdo dos prejuizos porventura causados ao contratante pela ndo execugdo
parcial ou total do contrato.

Paragrafo Primeiro - Ficard impedida de licitar e de contratar com a Administragdo Publica, pelo prazo
de até 05 (cinco) anos, garantido o direito prévio da citagio e de ampla defesa, enquanto perdurar os
motivos determinantes da punigdo ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a propria autoridade
que aplicou a penalidade, a licitante que convocada dentro do prazo de validade da sua proposta, nio
celebrar o contrato, deixar de entregar a documentagdo exigida para o certame ou apresentar
documentagio falsa, ensejar o retardamento da execugdo do seu objeto, ndo mantiver a proposta, falhar ou
fraudar na execugio do objeto pactuado, comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude fiscal.

Pardgrafo Segundo - As sangdes previstas no inciso I e no paragrafo primeiro desta clausula poderdo ser
aplicadas juntamente com as dos incisos “II” e “III”, facultada a defesa prévia do interessado, no
respectivo processo, no prazo de 05 (cinco) dias Uteis.

Parégrafo Terceiro - Se a multa for de valor superior ao valor da garantia prestada, além da perda desta,
responderé a empresa fornecedora pela sua diferenga, a qual serd descontada dos pagamentos devidos pela
Administragdo ou, quando for o caso, cobrada judicialmente.

Pardgrafo Quarto - As penalidades seriic obrigatoriamente registradas junto ao cadastro de fornecedores
da entidade contratante, e no caso de suspensio de licitar, o licitante deveré ser descredenciado por igual
periodo, sem prejuizo das multas previstas no Edital e das demais cominagdes legais.

CLAUSULA OITAVA - DO REAJUSTAMENTO DE PRECOS

A Ata de Registro de Precos podera sofrer alteragdes obedecidas s disposigdes contidas no art. 65, da Lei
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Parigrafo Primei
meiro: - .
Srabies e merelrg. O prego registrado poderd ser revisto em face da eventual redugdo daqueles
cado, ou em razdio de fato que ele e o custo dos bens registrados.

Parigrafo Segundo:

Quando o preco inicialment i i i -
: e registrado, por motivo superveniente, tornar-se
Superior ao prego prati 8 po P

redaeilo 3 cado no mercado, o Contratante convocaré o fornecedor, visando & negociagio para
§40 de pregos e sua adequagdo ao praticado pelo mercado.

Parigrafo Terceiro: Frustrada a negociagdo, o fornecedor seré liberado do compromisso assumido.

P.arégra.fo Quarto: Na hipétese do paragrafo anterior, o Contratante convocard 0s demais fornecedores,
visando igual oportunidade de negociagdo.

Par;'igraro Quinto: Quando o prego de mercado se tornar superior aos pregos registrados e o fornecedor,
mediante requerimento devidamente comprovado, ndo puder cumprir o compromisso, o Contratante poderé:

I -Liberar o fornecedor do compromisso assumido, sem aplicagio de penalidade, confirmando a
veracidade dos motivos e comprovantes apresentados, e se a comunicagio ocorreu antes do pedido do
fornecimento;

11 —Convocar os demais fomecedores, visando igual oportunidade de negociago.

Paragrafo Sexto: Nio havendo éxito nas negociagdes, o Contratante procederd 'é revogaqﬁo da Ata de
Registro de Pregos, adotando as medidas cabiveis para obtengdo da contratagdo mais vantajosa.

CLAUSULA NONA - DAS CONDICOES DE RECEBIMENTO DO OBJETO DA ATA DE
REGISTRO DE PRECOS

O recebimento do objeto constante da presente ata estd condicionado & observéncia de suas especificagdes
técnicas, amostras, enquanto couber embalagens e instrugdes, cabendo a verificagdo ao representante

designado pela contratante.

Paragrafo Primeiro: Os produtos deverdo ser novos, assim considerados de primeiro uso, e deverdo ser
entregues no enderego constante na ordem de compra, acompanhados das respectivas notas fiscais;

Paragrafo Segundo: Serdo recebidos da seguinte forma:

1 -Provisoriamente, no ato de entrega, para efeito de posterior verificagdo da conformidade do material
com as especificagdes constantes da proposta da empresa, marca, modelo ¢ especificagdes técnicas,

II -Definitivamente, apos a verificagdo da qualidade, da quantidade dos produtos e sua consequente
aceitacdo, mediante a emiss3o do Termo de Recebimento Definitivo assinado pelas partes em até 5(cinco)
dias Uteis apds o recebimento provisorio.

CLAUSULA DECIMA - DO CANCELAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

O Fornecedor terd o seu Registro de Precos cancelado na Ata, por intermédio de processo administrativo
especifico, assegurado o contraditorio e ampla defesa:

® A pedido, quando:

s
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}orccc;nr]f;ioo\? a impossibilidade de cumprir as exigéncias da Ata, por ocorréncia de casos fortuitos

- O seu prego registrado se tomar, comprovadamente, inexequivel em fungdo da elevago dos pregos -
mercado dos insumos que compdem o custo do material.

® Por iniciativa do Ministério da Justica, quando:

- Nao aceitar reduzir o prego registrado, na hipotese destes e tornar superior aqueles praticados no mercado;
- Perder qualquer condigdo de habilitagio ou qualificagio técnica exigida no processo licitatorio;

- Por razdes de interesse publico, devidamente, motivada se justificadas;

- Nio cumprir as obrigagdes decorrentes da Ata de Registro de Pregos;

- Nio comparecer ou se recusar a retirar, no prazo estabelecido, 0s pedid
de Pregos;

- Caracterizada qualquer hipdtese de inexecugdo total ou parcia
Registro de Pregos ou nos pedidos dela decorrentes.

os decorrentes da Ata de Registro

| das condigdes estabelecidas na Ata de

® Automaticamente:

- Por decurso de prazo de vigéncia da Ata;
- Quando ndo restarem fomecedores registrados;

Em qualquer das hipéteses acima, concluido o processo, :
de Registro de Pregos e informara aos fornecedores remanescentes, caso haj

AO PARA AQUISICAO E EMISSAO

a contratante fard o devido apostilamento na Ata
a nova ordem de registro.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DA AUTORIZAC
DASORDENS DE COMPRA

As aquisigdes do objeto da presente Ata de Registro de Pregos serio autorizadas, caso a €aso, pela

contratante.

Paréagrafo Unico: A emissdo das ordens de fornecimento, sua retificagdo ou cancelamento, total ou
parcial, serd igualmente autorizada pelo 6rgdo requisitante.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DOS ACRESCIMOS E SUPRESSOES

O licitante registrado na Ata de Registro de Pregos estard obrigado a fomecer, quando solicitados,
qaantitativos superiores aqueles registrados, em fungdio do direito de acréscimo de até 25%(vinte e cinco
por cento) de acordo como§ 1° do art.65, da Lei n°8.666/93.

Paragrafo Primeiro: Na hipotese prevista no item anterior, a contratagdo se dard pela ordem de registro ¢
na razio dos respectivos limites de fomecimento registrados na Ata.

Pardgrafo Segundo: A supressdo dos materiais registradas nesta Ata poderd ser total ou parcial, a critério
da Administracdo, considerando-se o disposto no paragrafo 4° do artigo 15 da Lei n°® 8.666/93.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DOS PRECOS E ITENS DE FORNECIMENTO

Os pregos ofertados pela empresa classificada em primeiro lugar, signatdria da presente Ata de Registro de
Pregos, constam do Encarte, que se constitui em anexo i presente Ata de Registro de Pregos.

Pardgrafo Unico: Os pregos, expressos em Real (RS), serdo fixos e irreajustiveis pelo periodo de 12
(doze) meses, contado a partir da assinatura da presente Ata de Registro de Pregos.
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A empres; ]
pre'uip:'? f(;)rneccdora comprometer-ge-4 cumprir as obrigagdes constantes no edital e contrato, sem

JU1zo das decorrentes dag normas, dos anexos e da natureza da atividade,
CLAUSULA DECIMA QUINTA -

DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

Sio obrigacdes do CONTRATANTE, além das constantes no edital e do Contrato:
Pa,r:igrafu. Primeiro: Efetuar ¢ (s) pagamento (s) da (s) Nota (s) Fiscal (ais) / Fatura (s) da contratada,
apos a efetiva entregados materiais ¢ emissio do Termo de Recebimento Definitivo;

P“régrafo Segundo: Acompanhar e fiscalizar a execugdo do Contrate por intermédio do fiscal
especialmente designado, de acordo com a Lei 8.666/93 e posteriores alteragdes.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DAS DISPOSICOES FINAIS

Integram esta Ata o Edital do Pregdo Presencial para Registro de Pregos n° 037-2015/PMNR - SRP e a
proposta apresentada pela empresa classificada em 1° lugar.

Paragrafo P

rimeire: Os casos omissos serdo resolvidos pelo Pregoeiro, com observancia das disposi¢des
constantes das Leis n® 8.666/93 e 10.520/2002 e demais normas aplicaveis.

Paragrafo Segundo: A publicagio resumida desta Ata de Re

gistro de Prego na imprensa oficial, condigdo
indispensavel para sua eficacia,

sera providenciada pelo Contratante,

Parigrafo Terceiro: As questdes decorrentes da utilizagdo da presente Ata, que nido possam ser dirimidas
administrativamente, serdo processadas ¢ julgadas no foro da cidade de NOVO REPARTIMENTO, com
exclusdo de qualquer outro.

—
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ENCARTE DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS N* 03-2015/PMNR - SRP

Este documento ¢ parte integrante da Ata de Registro de Pregos, celebrada entre a Prefeitura Municipal
de NOVO REPARTIMENTO e a Empresa cujos pregos estio a seguir registrados, em face 2 realizagao
da licitagdo na modalidade PREGAO PRESENCIAL N°037/2015-PMNR - SRP.

Empresa: WHITE TRATORES SERVICOS E COMERCIO LTDA, CNPJ n°. 04.000.710/0001-72,
com sede na Avenida Weyne Cavalcante, S/N, Centro - Canai dos Carajs - Pard, representada neste
ato pelo Sr. JOAO VICENTE FERREIRA DO VALE, C.P.F. n° 662.357.812-53, R.G. n° 2.221.659

SSP/GO.

Os precos ¢ itens registrados vencidos pela licitante conforme abaixo:

ITEM DESCRICAO VENCEDGRAS UNITARIO R$
CAMINHAO BASCULANTE TRUCK T 6X4

. EMPRESA onD QUANT. VALOR VALOR TOTAL R$

Especificagao: Caminhac Basculante

Fikeg GH';CW e il jiard. B0 & White tratores oD ¢8 R$24.500,00 | R$1.176.000,00
10,00 m?, em pom  estado de
conservacgao.

CAMINHAC CARROCERIA F-350 OU SIMILAR
7 Especificagdo: capacidade de 3.000 White tratores UND 12 R$10.000,00 | R$120.000,00
kg, em bom estado de congervagaoc
CAMINHAO CARROCERIA TOCO CARGA SECA
(2 EIX0S)

8 Especificagho: Carroceria com Whita teatoras Ll 12 R$12.500,00 | R$150.000,00
dimens&c minima de 5,20 comp. x 2,10
larqura, em bom estado de conservagao
CAMINHAO CARROCERIATRUCK 3 EIXOS T
6%4

P Especificacdo: Carroceria com WiLEe Rratotes Lo 12 R§23.500,00 | R$282.000,00
dimensic minima de 6,30 comp. x 2,10
largura, em bom estado de conservagao
CRMINHAO MUCK

" @ wWhit UND g
L Especificacdo: Capacidade minima 15 ite tratores 12 R$17.300,00 [ R$207.600,00
toneladas

CRMIHAC TIPO PRANCHA

Especificacio: Capacidade otil de White tratoras UND 36 RS$23.800,00 | RS8S56.800,00

. e carga minima de 15 toneladas, com no
minimo 10 metros de carroceria, em

bom estado de conservagao
ESCAVADEIRA HIDRAULICA, em bom estado z

Wh t i
de conservacic e funcionamento. it Cratores HORAS 4.200 R$220,00 R§924.000,00
MOTONIVELADORA EM BOM ESTADO DE

CONSERVAGRO
13 White tratores HORAS 12.000 R$220,00 R$2.640.000,00

Especificagdo: 12G, 120G, 1408, 120B
ou similar
PA CARREGADEIRA

12

14 Especificagdo: poténcia minima de 160 White tratores HORAS 10.000 R§$220,00 R$2.200.000,00
hp, concha de 1,5 a 2.0 m?, em bom
estado de conservacao

RETRC ESCAVADEIRA

15 Especificagldo: concha com capacidade White tratores HORAS 10.000 RS125,00 R$1.250.000,00
minima de 1,00 m?, em bom estado de
conservagac.,

HOLO COMPACTOR LISO, em bom est . .
R 2 em bor estado de White tratores HORAS 2.000 |R$125,00 R$250.000,00

16
conservagdo e funcionamento.

TRATCR AGRICOLA DE THEU  COM
EQUIPAMENTO: GRADE E LAMINA 4 X 4, em
bom estado de conservagao e
funcionamento.

TRATOR DE ESTEIRA ARTICULADO

¥hite tratores HORAS 2,400 R$125,00 R§300.0600,00

18

R$218,00 R$1.526€.000,00

15 Especificaglo: trator de esteira White tratores
articulade (d6/14c/d61 ou similar),
em bom estado de conservacdo P,

s



TRATOR DE ESTEIRA ARTICULADO
20 Especificacao: trator de esteira White tratores HORAS 7.500 R3215,00 WE3; €332.500,00
articulado (£fd9/d50/d41 ou similar),
em bom estado de conservacao
TOLal>>>>>>535>33>> \” TAs 800,00 \
Treze Milhoes Quatrocentos @ Noventa e Quatro Mil e Novencentos Reais \ \

NOVO REPARTIMENTO-PA, 15 DE JANEIRO DE 2016.
giiot
prete™®

PREFEITURA“MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO
C.N.P.J. n° 34.626.416/0001-31
CONTRATANTE

WHITE TRATORES SERVICOS E COMERCIO LTDA
CNPJ(MF)A°. 04.000.710/0001-72
ONTRATADO
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